

Истинная и живая Церковь

Старейшина Дэвид А. Беднар, член Кворума Двенадцати Апостолов, учил:



Господь провозгласил, что Церковь Иисуса Христа Святых последних дней – «единственная истинная и живая Церковь на лице всей Земли» (У. и З. 1:30). Эта восстановленная Церковь истинна, поскольку это – Церковь Спасителя; Он есть «путь и истина и жизнь» (от Иоанна 14:6). И это – живая Церковь, благодаря деяниям и дарам Святого Духа. (Дэвид А. Беднар, «Прими Духа Святого», *Лиахона*, ноябрь 2010 г., стр. 97)

Президент Даллин Х. Оукс, член Первого Президентства, учил:



Три составляющие – (1) полнота учения, (2) сила священства и (3) свидетельство о Христе, – объясняют, почему Бог провозгласил, что это единственная истинная и живая Церковь на лице всей Земли. ...

Восстановленное Евангелие Иисуса Христа – всестороннее, универсальное, милосердное и истинное. ...

Имея власть священства, руководители и должным образом уполномоченные члены Церкви Иисуса Христа Святых последних дней наделены силой совершать требуемые таинства священства, такие, как крещение, дарование Святого Духа и еженедельное прислуживание причастия.

Ключи священства, которые находятся у нашего возлюбленного Пророка... и всех остальных Пророков и Президентов Церкви, дают ему право получать откровения, касающиеся всей Церкви. Эта Церковь «живет», потому что у нас есть Пророк, который продолжает возвещать нам слово Господа, необходимое в наше время.

Третья причина того, что мы – единственная истинная и живая Церковь на лице всей Земли, заключается в том, что нам открыта истина о природе Бога и наших отношений с Ним, поэтому мы обладаем уникальным свидетельством об Иисусе Христе. (Даллин Х. Оукс, «Единственная истинная и живая Церковь», *Лиахона*, август 2011 г., стр. 3–5)